

## 昨日抵京冬训 刘翔排除一切干扰

今年的冬训,对于刘翔来说格外重要,毕竟明年的奥运会是不容有失的。因此,刘翔的冬训也引起了媒体的极大关注。在上海耽误了四天之后,昨天中午孙海平带着刘翔从上海出发,前往北京开始刘翔的“严冬三部曲”。孙海平说:“现在开始刘翔就将排除一切干扰,无论是外界的,还是天气因素带来的。”

刘翔下午两点多到达北京后,给家里打电话报了一下平安,随后就直接去了运动员宿舍所在的天坛公寓。刘翔抵达北京之后,国家队方面也确实立即戒备了起来。开没开练?不知道!到没到?不知道。许多人都是一问三不知。中心负责刘翔后勤保障的杨继敏甚至还对得到消息的北京同行“装傻”：“他不是说下周才来吗？”

所有人都知道,除了天气之外,刘翔在北京将遇到的还有过于热心的关注:队友同行的签名合影要求、媒体的采访探班。让孙海平他们啼笑皆非的是,甚至连明年黄金联赛取消了110米栏都要和刘翔扯上边儿。“黄金联赛作为商业比赛,很多项目都是两年一轮换的,像110米栏,都好几年了,都是今年有明年就没有的,应该都算是常识了吧?今年就有黄金联赛,刘翔不也没什么参加嘛,没什么好大惊小怪的。”不过,田管中心也表示,为了让刘翔的信息能够被准确地传递,田管中心在下周——刘翔适应北京阶段冬训之后,将会召开媒体见面会。杨继敏还告诉记者:“这个新闻发布会将会经常召开,频率最起码是一个月一次!” 陈玉

## 110米栏 无缘明年黄金联赛

快报讯 项目被“请出局”,刘翔将无缘黄金联赛。

昨日,记者从国际田联官方网站获悉,从2008年起,国际田联对黄金联赛的项目设定做出调整,男子110米栏比赛被取消。因此,刘翔将无缘明年的黄金联赛。

对此,国际田联主席迪亚克解释说:“我们每年都能提供不同类型的比赛项目,这样有利于观众欣赏到更多的比赛项目,并促使我们发现更多项目中的更多人才。” (孙贤)

## 斯诺克英锦赛 傅家俊不敌塞尔比

快报讯 昨天,经过了将近六个半小时的上下半场比赛,今年世锦赛的亚军得主塞尔比终于赢得了与傅家俊的一场马拉松战役,以9:7淘汰对手,进入2007年斯诺克英锦赛的四强,而与以上二人同时开赛的对阵,则仅仅用了2个多小时便以9:2轻松解决了詹米·柯普,以“火箭”般的速度晋级半决赛。

塞尔比和傅家俊的比赛的最后一局,双方共耗时77分31秒,刷新了由艾伯顿和多特在2006年世锦赛决赛创造的电视转播比赛中单局耗时最长的纪录。(汐凉)



昨天凌晨,NBA官网公布2007-2008年全明星赛首轮票选结果,目前凯尔特人队的加内特以超过73万张选票暂时成为票王,“小皇帝”詹姆斯和“魔兽”霍华德分列二、三位。火箭队姚明目前排名全联盟第七位,值得一提的是,没有出现在全明星候选人名单上的中国小将易建联,目前居然在东部前锋位置上位列第五。

# 易建联 跻身“全明星”

## 首阶段票选,位列东部前锋第五 队友惊叹:中国球迷太强大了

发全明星。网络的力量是巨大的,姚明有可能借着网络创下这项纪录。

### 球迷力挺 阿联入围

姚明在中锋的得票数遥遥领先,这并不令人意外,令人意外的是,没有进入候选人名单的易建联竟然也排在东部前锋的第五位,这着实令人吃惊。

成为全明星有两种方式,一种是球迷投票,一种是由教练决定的替补阵容。由于易建联并没有出现在候选人名单中,根据NBA的规定,球迷要选他的话,只能通过填写阿联的名字邮寄给NBA来为阿联争取选票。尽管如此,易建联还是得到了98507票。

目前,易建联在东部前锋位置的票数排在第五位,只落后于加内特、詹姆斯、克里斯·波什和保罗·皮尔斯。他的队友查理·维兰纽瓦出现在候选名单中,但得票却不如易建联。易建联的票数甚至高于魔术的拉沙德·刘易斯和赫多·特克格鲁,其人气之高可想而知。

“全明星投票?是不是新秀赛的投票排名啊?”昨天,结束了训练的阿联得到这个消息的时候,还有点不太相信。当记者告诉他排在前三甲分别是加内特、詹姆斯和波什后,阿联才恍然大悟。他说:“我对目前的这个结果很兴奋,也很惊

讶。真是太谢谢球迷们的厚爱了,我只能尽全力为球队打好接下来的比赛,去回报球迷。”

雄鹿主帅拉里·克里斯科维亚克说,“中国的铅笔和纸张的数量(代指投票)是可怕的,球迷们很好地利用了这个优势。新赛季,我对阿联的表现非常满意,不管他是否能入选全明星,他的表现已经超出了很多人的期望。”

阿联的得票数位列东部第五,这在雄鹿队内部也引起了不小的震动。查理·贝尔说道,“如果易建联今年就成了全明星,而迈克尔·里德和莫里斯·威廉姆斯这样的球员却进不了就太不可思议了。全明星球员由球迷投票选出,而易建联有整个国家在背后支持他,就像姚明。中国球迷太强大了。他们将不可能变成可能。” 王军

### 特别提醒

8:30 CCTV-5 直播  
凯尔特人 VS 雄鹿  
(以实际播出为准)



每场比赛阿联都打得很卖力

### 链接

## 首阶段全明星票选结果

### 东部

前锋:加内特(凯尔特人) 735664票	杰森·基德(篮网)343468票	596187票
詹姆斯(骑士)597768票	文斯·卡特(篮网)277705票	282727票
波什(猛龙)185294票	拉希德·华莱士(活塞)	69331票
皮尔斯(凯尔特人) 164346票	雷·阿伦(凯尔特人) 270114票	本·华莱士(公牛)68871票
易建联(雄鹿)98507票	阿里纳斯(奇才)256994票	杰梅因·奥尼尔(步行者) 53107票
后卫:韦德(热火) 470921票	中锋:霍华德(魔术)	

### 西部

前锋:安东尼(掘金) 482127票	后卫:科比(湖人) 439125票	斯塔德迈尔(太阳) 286401票
诺维茨基(小牛)443117票	麦克格雷迪(火箭) 388959票	丹皮尔(小牛)101878票
蒂姆·邓肯(马刺) 423608票	纳什(太阳)317091票	坎比(掘金)94473票
布泽尔(爵士)175248票	阿伦·艾弗森(掘金) 292565票	保罗·加索尔(灰熊) 73461票
马里昂(太阳)154641票	吉诺比利(马刺) 141891票	注:全明星纸质和网络投票分别于2008年1月13日和20日截止
	中锋:姚明(火箭)	

### 关注国际乒联总决赛

## 系统出故障 乒乓球馆断电19分钟

正在北京大学体育馆进行的2007国际乒联巡回赛总决赛,同时也是作为“好运北京”系列赛的一项比赛,因此从比赛、安保、服务等各方面都是按照奥运标准来运行的。然而令人没有想到的是,昨天体育馆突然断电,比赛也因此中断了19分钟。

### 赛场断电19分钟

在第一天的比赛结束之后,北京大学基建工程部部长莫元彬曾经表示,可以给场馆各方面的表现打上80分。然而昨天下午的第一场比赛就出现了问题,15点24分,中国的陈口/王励勤和新加坡选手高宁/杨子的双打比赛进行到第四局的时候,场内的灯突然全部熄灭了,虽然大约两秒钟之后,顶棚上几盏灯亮了起来,但是比赛显然已经无法继续进行了。此时,另外三片球场也都在进行比赛。

见此状况,运动员们只得穿上了羽绒服,聚到场地的一角,一边和教练以及队友讨论着比赛中的战术,一边等待比赛的重新开始。然而几分钟过去了,场地的灯光条件还是无法达到比赛的要求,而队员们显然也有些无奈了,陈口和王励勤都坐到了地上,而刘国梁甚至玩起了手机。这时,现场的大屏幕起到了作用,不断地放着有关乒乓球起源和技术特点的短片,帮助观众度过无聊的时间,而现场的DJ也配合着放起了音乐。但是,现场

的照片系统却始终没有恢复正常。

直到距离断电时间过去了16分钟,体育馆内的灯光才逐渐恢复正常,到了15点43分,场馆内的灯光终于全部恢复工作。

### 断电因为设备故障

虽然这次意外断电并没有给运动员和比赛本身带来多少损失,但是作为奥运场馆,在测试赛中出现这样的问题同样是不可小视的。昨天晚上,记者就此问题电话采访了奥组委北京大学体育馆媒体运行部副主任赵劲。他向记者介绍说,下午的断电事件主要是因为场馆内的设备发生了故障,“我们的照明系统中有一个EPS应急设备,昨天下午突然发生了故障,结果导致了场馆内照明灯的熄灭。”

至于断电时间将近20分钟,赵劲表示,其实在断电情况发生之后,他们就立刻启动了紧急预案,场馆内的不少照明灯也都陆续开始工作,所以整个场馆并没有出现漆黑一片的情况,并且他们已经尽力在最短时间内恢复供电。

至于出现这样的问题,是否说明北大体育馆还存在不少问题是,赵劲表示:“北京体育馆是上个月26日才竣工的,很多设备都是新到位的,这次比赛的一个很重要的目的就是检验场馆,所以出现这样的情况也算正常。”

特派记者 陶晶(快报北京电)

## 王皓柳承敏打起表演赛

快报北京电(特派记者陶晶)国际乒联总决赛昨天进入了第二天,在一场焦点之战中,王皓在先失一局的情况下,连下四城,以4:1轻松战胜对手,晋级8强。

柳承敏昨天一上来表现得非常积极,并且以11:9拿下了第一局。随后的比赛完全进入王皓的节奏,眼看大势已去,柳承敏干脆放弃了抵抗。而在拿到赛点之

后,王皓甚至配合柳承敏打起了表演赛,两个人都面带微笑地放起了高球,最终,王皓也在一片叫好声中赢得了比赛。

在其他比赛中,陈口和王励勤都战胜对手,闯入男单八强,与此同时,他们两人还在双打中闯入四强。进入四强的还有王皓/马琳、马龙/郝帅。女子方面,中国队选手在单双打比赛中全面晋级。

### 李永波代言啤酒时语出惊人

## 我年轻时号称“千杯不醉”

“我高兴、不高兴的时候都会喝酒,但是队里规定很严格,我们只有聚会的时候才能喝酒。”羽毛球世界排名第一的林丹昨天成为了英博啤酒集团旗下的雪津啤酒代言人,与其共同代言的还有江苏鞍马选手肖钦、体操世界冠军李小鹏,以及林丹的师傅、中国羽毛球队主帅李永波。昨天,他们共同出席了在北京举行的雪津“真情成就08”发布会。

### 李永波能喝一箱啤酒

成为啤酒的代言人,恐怕这几位运动健将谁都没有想到过。被誉为“小马神”的肖钦来自江苏,是2008年北京奥运会鞍马项目的夺冠热门。他告诉记者:“啤酒给人激情、率真的感觉,这与体育精神相一致。”即便如此,喝酒对于备战奥运的运动员而言,是严格控制的,即便他是啤酒的代言人。

林丹笑称,高兴或不高兴的时候都会喝酒,但国家队控制很严,“一般只有比赛结束后的聚餐中,才能喝点酒。”殊不知,林丹的师傅、李永波曾经是个酒桌上的高手。“年轻的时候喝啤酒一箱没问题,那时候身体也好,酒

量大,号称千杯不醉,后来为了身体考虑慢慢减少了量。”

### 肖钦用南京话表谢意

在体操项目中,肖钦是目前世界公认的鞍马头号高手。他在发布会现场表示:“明年夺冠的把握,大概90%。现在我能做的就是努力训练,让自己将来在比赛中发挥得更加稳定。”

雅典奥运会对肖钦来说是个巨大挫折。当时,他是夺冠热门,但在比赛中求胜心切,出现失误,导致金牌旁落。经过多年历练,他已经成为多项世界大赛冠军。他表示,虽然压力很大,但动力更大。他还用一段标准的南京话感谢江苏父老乡亲给予的支持。

刚刚伤愈复出的世界、奥运双料冠军李小鹏,走进活动现场时风趣地说:“能够重新走路的感觉真好。”李小鹏今年3月左脚刚刚从手术中恢复,右脚随后却遭遇粉碎性骨折,迫使他今年多数时间都是在病床上度过。李小鹏说:“伤病期间,我一直坚持训练,身体状况保持得不错。现在能够恢复系统训练了,身体和技术也恢复到了一个不错的水平。”

快报记者 张波